

# కేయా అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ రిమాండ్

ఒక్కొక్కటిగా బయటకు వస్తున్న అక్రమాలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, జనవరి 6: కాకతీయ యూనివర్సిటీలో అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ కిష్టయ్యను శనివారం హైదరాబాద్ లోని ఏసీబీ కోర్టులో హాజరుపరిచి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఆయన రూ. 50 వేలు లంచం తీసుకుంటూ శుక్రవారం ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడిన విషయం తెలిసింది. అయితే, హాజరు కేసులం పాలు, పెరుగు సరఫరా చేసే కాంట్రాక్టర్ వద్దే కాకుండా ఇతర వస్తువులు సరఫరా చేసే కాంట్రాక్టర్ వద్ద నుంచి కూడా వివరాలు సేకరించినట్లు తెలుస్తున్నది. దీంతో ఒక్కొక్కటిగా అక్రమాలు బయటకు వస్తున్నట్లు సమాచారం, కిష్టయ్య ఆర్ట్స్ కాళేజీ అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ గా పని చేసిన సమయంలో విద్యార్థుల పీజీఎం పనులలో రూ. 3 కోట్ల అక్రమాలు జరిగినట్లు వచ్చిన ఆరోపణల నేపథ్యంలో విచారణ కొనసాగుతుండగానే.. ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా వీసీ కాళేజీలో రూ. 2 కోట్ల అక్రమాలు తీసుకొచ్చి యూనివర్సిటీ ఆఫీస్ లోకి అందజేసినట్లు తెలుస్తున్నాయి. అదేమీ, మంజూరు అంశాలు ఆయన కేసులో పెట్టడంతో అనేక అక్రమాలు జరిగి ఉండొచ్చనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కాగా, హనుమకొండ చె వెన్ను కాలనీలోని కిష్టయ్య ఇంట్లో సోదాలు నిర్వహించారు. ఏసీబీ డీఎస్సీ సాంబయ్య ఆధ్వర్యంలో సోదాలు చేయగా చలు విలువైన పత్రాలు, బంగారం లభించినట్లు తెలిసింది.

- బహిరంగ మల, మూత్ర విసర్జన
- రహిత నగరాల జాబితాలో స్థానం
- డేచంలో అతి కొద్ది నగరాలకే ఘనత
- పారిశుధ్య నిర్వహణ ప్రామాణికం
- ఎంపీయూపి అభినందనలు
- హార్షం వ్యక్తం చేసిన మేయర్
- ఇదే స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తామన్న మున్సిపల్ కమిషనర్

# నగరానికి నాలుగోసారి..

ఓడీఎఫ్ ప్లస్ ప్లస్ లో గ్రేటర్ కు చోటు



వరంగల్, జనవరి 6 : గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మరో ఘనతను సొంతం చేసుకుంది. సింట్రిల్ మినిస్ట్రీ ఆఫ్ అర్బన్ ఎంప్లొయ్ (ఎంపీయూపి) మంత్రిత్వ శాఖ విడుదల చేసిన బహిరంగ మల, మూత్ర విసర్జన రహిత నగరాల జాబితాలో గ్రేటర్ వరంగల్ పరంగా నాలుగోసారి స్థానం సంపాదించింది. దేశ వ్యాప్తంగా చేపట్టిన సర్వేలో అతి కొద్ది నగరాలే ఈ ఘనతను సాధించాయి. వరుసగా 2020 నుంచి 2021, 2022, 2023 లో ఓడీఎఫ్ ప్లస్ ప్లస్ రావడం గొప్ప విషయం అధికారయంత్రాంగం ప్రకటించింది. తీసే ఆర్డర్ ప్రకారం అమలు చేసిన పట్టణ ప్రకారం వరంగల్ మహానగరం సమగ్రంగా అభివృద్ధి చెందింది. ముఖ్యంగా పారిశుధ్య నిర్వహణలో ఉత్తమంగా నిలుస్తున్నది. పట్టణ ప్రకారం బాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అభివృద్ధి కోసం ప్రతి నెలా రూ. 7.50 కోట్లు కేటాయింబింది. ఈ నిధులతో పారిశుధ్య నిర్వహణ పనులు పూర్తియ్యాయి. ప్రతి ఇంటి నుంచి చెత్త సేకరణను పక్కాగా నిర్వహించింది. ఆరోగ్య, ట్రాక్టర్లు, లాల్ తో ప్రతిరోజూ చెత్తను తరలించింది. డంపింగ్ యార్డు నిర్వహణతోపాటు మానవ వ్యర్థాల నిర్వహణలోనూ జీడబ్ల్యూఎంఓ కొత్త విధానాన్ని అమలు చేసింది. అమ్మవారిపేటలో ఏర్పాటు చేసిన మానవ వ్యర్థాల ప్లాంటుతో గ్రేటర్ వరంగల్ నగరం ఓడీఎఫ్ లో ఉత్తమంగా నిలిచేందుకు మార్గం సుగమమైంది.

మంగా నిలిచేందుకు మార్గం సుగమమైంది. ఎంపీయూపి రూపొందించిన ఓడీఎఫ్ ప్లస్ ప్లస్ జాబితాలో గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరంగా నాలుగో సందర్భం కూడా చోటు సాధించినందుకు మేయర్ గుండు సుధారాణి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఇంటింటికీ మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం, ఆధునిక పద్ధతిలో బల్బ్ లు అమలు చేసే ఏర్పాటు, నిర్వహణతో పాటు మురుగునీటి శుద్ధి

కరణ (ఎస్సీపీ) మానవ వ్యర్థాల శుద్ధి (ఎఫ్ ఎస్సీపీ) కోసం చేపడుతున్న విధానాలు, ప్రతి మూడు సందర్భాలకోసాని ప్రతి ఇంటి సెప్టిక్ ట్యాంకును సుందీకరించే పనులు, నూతన ట్యాంక్ క్లీనింగ్ యంత్రాలకు అనుమతుల మంజూరు, కార్పొరేషన్ ఆద్య

## నమస్తే తెలంగాణ

# జనగామ

5
ఆదివారం 7 జనవరి 2024
JANAGAON



## రూ. 13.36 కోట్లు పెండింగ్ చలాన్ల వసూలు

■ వరంగల్ ట్రిసిటీలో డిస్కాంట్ ను వినియోగించుకుంటున్న వాహనదారులు

■ 4,75,816 చలాన్ల క్లియర్

సువేదారి, జనవరి 6: ట్రాఫిక్ పెండింగ్ చలాన్ల చెల్లింపును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన డిస్కాంట్ ను వాహనదారులు వినియోగించుకుంటున్నారు. బైక్ లకు, ఆటోలకు 80 శాతం, కార్లు, ఇతర హెవీ మోటార్ వెహికల్స్, ట్రక్కులకు ప్రభుత్వం 60 శాతం రాయితీ ఇచ్చింది. ఈ నెల 10వ తేదీ వరకు గడువు విధించింది. ఈ అవకాశాన్ని పెండింగ్ చలాన్ల ఉన్న వాహనదారులు సద్వినియోగం చేసుకుంటున్నారు. గ్రేటర్ లోని వరంగల్, హనుమకొండ, కాజీపేట ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో 2019 జనవరి నుంచి 2023 డిసెంబర్ వరకు 23 లక్షల చలాన్ల వసూలు చేయబడింది. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం డిస్కాంట్ ఇవ్వడంతో డిసెంబర్ 27 నుంచి ఈ నెల 6వ తేదీ నాటింపులకు 6 గంటల వరకు ట్రిసిటీలో 4,75,816 చలాన్లు సరిపెండింగ్ చలాన్లను వినియోగించిన వాహనదారులు ఆన్ లైన్ ద్వారా రూ. 13,36,26,620 చెల్లించినట్లు వరంగల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ హోజారాజు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండే.. చలాన్ల చెల్లింపులో హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లా ఉన్నతాధికారుల వాహనాలు ఉన్నాయి.



గిరబోయిన భాగ్యలక్ష్మిని సన్మానిస్తున్న జడ్పీ సీకెవో అనిల్ కుమార్, అధికారులు, సిబ్బంది

## జనగామ జడ్పీ చైర్పర్సన్ గా భాగ్యలక్ష్మి

■ జడ్పీ కార్యాలయంలో బాధ్యతల స్వీకరణ

■ పాగాల సంపత్ రెడ్డి హారాన్ని గణించి

■ వైస్ చైర్పర్సన్ గా ఉండడంతో డిక్లినేషన్ పదవి

జనగామ, జనవరి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : జనగామ జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ గా గిరబోయిన భాగ్యలక్ష్మి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు జడ్పీ కార్యాలయంలో శనివారం ఆమె బాధ్యతలు స్వీకరించగా, సీకెవో అనిల్ కుమార్, అధికారులు, జడ్పీ టీసీలు, ఎంపీటీసీలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మొన్నటి వరకు జడ్పీ చైర్పర్సన్ గా ఉన్న పాగాల సంపత్ రెడ్డి ఇటీవల గుండెపోటుతో మృతి చెందడంతో పంచాయితీరాజ్ నిలబడనంత మేరకు భాగ్యలక్ష్మిని చైర్పర్సన్ గా నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కొత్త జిల్లాగా ఏర్పాటుచేసిన జనగామ జిల్లా పరిషత్ పాలక వర్షం 2019 జూన్ 8 నుంచి మొదలైంది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అనిల్ కుమార్ అధికారులు కాలానికి జడ్పీ చైర్పర్సన్ గా భాగ్యలక్ష్మిని నియమిస్తూ ఆమెను అధికారంలోకి తెచ్చారు. జనగామ జిల్లా అభివృద్ధిని సమర్థిస్తూ భాగ్యలక్ష్మి గుర్తింపు కలిపి పనిచేయనున్నారు. భాగ్యలక్ష్మిని జనగామ, నల్గొండ జిల్లాల సభ్యులు నిమ్మలెడ్డి దీక్షిత్ మహేంద్ర రెడ్డి, శ్రీమాలా, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు గౌరీపాపా, జనగామ ఎంపీ మేకల కళిందరాజు, జడ్పీ టీసీ డిప్యూటీ సీకెవో వసంత, అధికారులు అభినందించారు.

## భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగొద్దు

- ఈ నెల చివరి నాటికి పనులు పూర్తి చేయాలి
- పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క
- రహదారుల మరమ్మత్తు పనుల పరిశీలన
- మేడారం జాతర పరిసరాల్లో పర్యటన

తాడ్యాయి, జనవరి 6 : మేడారం మహా జాతర సందర్భంగా వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా పనులు పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సీతక్క అధికారులను ఆహ్వానించారు. శనివారం ఆమె రహదారుల మరమ్మత్తులు, అభివృద్ధి పనులను కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి, ఎస్సీ శంకర్, ఐటీడీఎం పీవో అంకిత్ కలిసి పరిశీలించారు. ముందుగా చింతకొత్త వద్ద పార్కింగ్ స్థలం, బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. పనుల్లో వేగం పెంచి త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం ఊరట్టం లోకల్ క్యాంప్ మరమ్మత్తు పనులను ప్రారంభించారు. జంపల్లె వారి వరదల కారణంగా ఊరట్టం వద్ద ఎక్కువగా నష్టం పాలైతే అవకాశం ఉన్నందున కరకట్ట నిర్మాణం చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ జాతరకు ప్రభుత్వం రూ. 75 కోట్లు మంజూరు చేసింది, అదనంగా నిధుల కోసం అధికారులు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత మొదటి సారి జాతరను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడంతో పాటు మేడారం విశిష్ట ప్రయోగ నలుమూలలా తెలిసినా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జాతరకు

## మేడారంలో కన్వేయర్ బెల్ట్

- రూ. 80 లక్షలతో ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు
- నేరుగా తల్లుల చెంతకు బంగారం చేరేలా చర్యలు
- మంత్రి సీతక్కకు వివరించిన ఇంజనీరింగ్ అధికారులు

తాడ్యాయి, జనవరి 6 : సమృద్ధి-సారలమ్మల దర్శనానికి వచ్చే భక్తులు సుమారు 10 వేల బంగారం (బెల్ట్) నేరుగా తల్లుల చెంతకు చేరేలా దేవాలయశాఖ అధికారులు కన్వేయర్ బెల్ట్ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ప్రధాన గేట్ వద్ద ఏర్పాటు చేసే బెల్ట్ భక్తులు బెల్ట్ బుట్టలను విడిచి అది నేరుగా తల్లుల గద్దెలకు చేరుతుంది. గతంలో భక్తులు ఇబ్బందుల్ని ఎదుర్కొంటూ వచ్చే భక్తులకు గద్దెలపై పేరుకూడేదే. దానిని శుభ్రం చేయడంతో అధికారులకు ఇబ్బందిగా మారేది. అంతేకాకుండా బెల్ట్ కలిగి భక్తుల కాళ్ళకు అంటుకొని జాతర పరసాలు మొత్తం వ్యాపించేది. దీంతో ఈగల బెడద పెరుగుడంతో భక్తులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనేది. ఈ సమస్యను అధిగమించేందుకు అధికారులు సుమారు రూ. 80 లక్షలతో సమృద్ధి గద్దెకి బెల్ట్ ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు చేపట్టారు. ఇది సక్సెస్ అయితే వచ్చే జాతరకు సారలమ్మ గద్దె

## మహిళలకు ట్రైలరింగ్లో ఉచిత శిక్షణ

హనుమకొండ, జనవరి 6: భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ గ్రామీణ స్వయం సహాయక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ మహిళలకు ట్రైలరింగ్లో 30 రోజులపాటు ఉచితంగా శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు సంస్థ డైరెక్టర్ బాసం రవి తెలిపారు. హనుమకొండ, వరంగల్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జనగామ, ములుగు, మహబూబాబాద్ జిల్లాల్లోని అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. 18 నుంచి 45 ఏళ్లలోపు వయస్సు, తెలుగులో రాయడం, చదవడం వచ్చి ఉండాలని సూచించారు. తెల్లరేపే నెక్టార్ ఉన్న వారు అర్హులు ఏర్పాటు. ఆన్ లైన్ మహిళా 4 పాస్ పోర్టులు, రేపే నెక్టార్, ఆధార్ కార్డు, విద్యార్థత జిల్లా ప్రభుత్వం తీసుకొని హనుమకొండలోని ఎన్ టీఎం ఆర్ ఎన్ కేటీఎల్ ఆఫీస్ లో 17వ తేదీలోగా పేర్లు సమీక్షించుకోవాలని సూచించారు. ఈ నెల 18 నుంచి శిక్షణ ప్రారంభం అవుతుంది తెలిపారు. శిక్షణ కాలంలో ఉచిత భోజన వసతి ఉంటుంది, కొద్దు సంబంధించిన మెటీరియల్ ను ఉచితంగా అందిస్తారు. శిక్షణ అనంతరం అభ్యర్థులకు స్వల్ప ఉండీయూ సర్టిఫికేట్, టూల్ కిట్స్ అందజేస్తారని తెల్లడించారు. వివరాలకు 9704056522, 9849807873, 6281260878, 9949108934 నెట్ సంబంధిత సంప్రదించాలని సూచించారు.

## 'ఆరు గ్యారెంటీల'కు 11,90,737 అర్జీలు

జిల్లా	దరఖాస్తులు
వరంగల్	2,88,176
హనుమకొండ	2,50,367
మహబూబాబాద్	2,17,224
భూపాలపల్లి	1,46,458
జనగామ	1,78,843
ములుగు	1,09,669
మొత్తం	11,90,737

హనుమకొండ, జనవరి 6 : ఆరు గ్యారెంటీల 'ప్రజాపాలన గ్రామ సభలు' ఉమ్మడి జిల్లాలో శనివారం ముగియాయి. 'ఆరు గ్యారెంటీల' కోసం మొత్తంగా 11,90,737 దరఖాస్తులు ప్రజల నుంచి వచ్చినట్లు అధికారుల యంత్రాంగం ప్రకటించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 28 న ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించగా ఇప్పటివరకు దరఖాస్తులు ఇవ్వసాగారు అంతేకానీ వెంటాల్సిన అవకాశం లేదని, సోమవారం నుంచి ఎమ్మార్వో, ఎంపీడీవో కార్యాలయాలలో ఇప్పటి వరకు ఉంటుంది సర్కారు ప్రకటించింది. కాగా ఈ నెల 17లోగా ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తులు సమూహ ప్రక్రియను పూర్తి చేసేందుకు అధికారయంత్రాంగం ఏర్పాటు చేసింది. ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించింది. డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు దరఖాస్తు స్వీకరణ ప్రక్రియ కొనసాగింది. ఇప్పటి వరకు దరఖాస్తు చేసిన కొనివారు ఎమ్మార్వో, ఎంపీడీవో కార్యాలయాలలో ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం తెలిపింది. అత్యధికంగా వరంగల్ జిల్లాలో 2,88,176 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. పది రోజుల్లో మొదటి రెండు మూడు రోజులు, చివరి రోజుల్లో ప్రజలు భారీగా దరఖాస్తులు ఇచ్చారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని గ్రామంలో ఒకరోజు చొప్పున, పట్టణాల్లోని వార్డులు, నగరా

వీసీ కౌన్సిల్ లు అభ్యర్థులకు ఉచిత శిక్షణ ఏర్పాటుచేసారు, జనవరి 6 : స్టాఫ్ సెలెక్షన్ కమిషన్ నిర్వహించే కౌన్సిల్ లు పరీక్షలకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా నుంచి దరఖాస్తు చేసుకున్న గిరిజన అభ్యర్థులకు ఐటీడీఎం ద్వారా 45 రోజుల పాటు ఉచిత శిక్షణ ఇప్పించనున్నట్లు పీవో అంకిత్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న కాంట్రాక్టు పాటు అభ్యర్థిత నర్సింగ్ జిల్లాలో ఈ నెల 12లోగా హనుమకొండలోని పీజీఎస్ కార్యాలయంలో సమర్పించాలన్నారు. గతంలో గిరిజన సంక్షేమశాఖ ద్వారా శిక్షణ పొందిన అభ్యర్థులను పరిగణించి తీసుకోవన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు 0870-350644 నంబర్ ను సంబంధిత సంప్రదించాలని పీవో సూచించారు.

## గ్రూప్ కు జీసీ స్టడీ సర్కిల్ ఉచిత శిక్షణ

హనుమకొండ, జనవరి 6 : గ్రూపు-1, 2, 3, 4 ఉద్యోగాలకు ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు జీసీ స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ ఎంపీపీ స్రానె ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అభ్యర్థులకు తమ వీధులకు ఈ నెల 8 నుంచి 20వ తేదీలోగా www.tsbestudycircle.com, cggg.gov.in వెబ్ సైట్ లో సమాచారం చేసుకోవాలని కోరారు. అభ్యర్థుల తల్లిదండ్రుల వార్షిక ఆదాయం రూ. 5 లక్షల్లోపు ఉండాలని, రిజిస్ట్రేషన్, డిగ్రీ పరీక్షలో వచ్చిన మార్కులు ఆధారంగా ఉంటున్నట్లు తెలిపారు. మరిన్ని వివరాలకు 0870-2571192, 040-24071178, 040-27077929 నంబర్లతో సంప్రదించాలన్నారు.

## ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సస్టెన్స్

సువేదారి, జనవరి 6 : హనుమకొండ ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ డివిడన్ సుబ్బయ్య చేపట్టిన ట్రాఫిక్ పోలీస్ రూ. ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. హనుమకొండ ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సస్టెన్స్ మూడు రోజుల కింద ములుగులో వద్ద వాహనాల తనిఖీ సమయంలో ఓ వాహనదారుడి నుంచి డబ్బులు తీసుకున్న వీడియో వాల్ట్యూర్ లో వైరల్ అయింది. ఈ వీడియోను ఆధారంగా ట్రాఫిక్ నిఘా పర్సనల్ విచారణ చేపట్టగా, వాహనదారుడి నుంచి డబ్బులు తీసుకున్నట్లు బయట కావడంతో శనివారం సీపీ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సస్టెన్స్ చేశారు.